

寒潮冷暖

高速封路、客车晚点、飞机延误

清晨一场雪，挡了出行路

本报济宁12月27日讯(记者李蕊) 27日清晨,济宁全市范围内再次迎来一次降雪过程。这场雪虽不大,但仍给市民的出行带来了诸多不便。由于道路湿滑,日兰、京台两高速公路济宁段十余处收费站相继封闭,城区两大汽车站个别线路班车出现了缺班、晚点现象。此外,济宁曲阜机场当天广州航班也因雪延误。

“今天客流略有下降,但总体影响不算大。”当日上午9点多,记者在济宁汽车总站了解到,虽然外面下着雪,但出行的乘客却并没有减少太多。不少急于出行的市民仍准备踏雪而行。据该站客运科负责人介绍,由于当日雪下得

较晚,多数长途客车已赶在降雪前上路了,所以未出现缺班停运的情况。只是该站发往临沂、枣庄、徐州、滕州等地的省内及周边地市班车受到了一定影响,部分线路班车出现了延后发车。由于道路湿滑,个别线路甚至还出现了缺班、晚点现象。

随后,记者从济宁汽车总站客运科了解到,为保障旅客出行安全,当日该站所有上路班车均放慢了行驶速度改为弹性发车,并为车辆统一配发了防滑链。截至上午10时许,随着雪势的减弱,车站大多数车辆均已恢复正常。

本场雪不仅对地上跑的客车带来了影响,也影响了空中航班的准点到达。记者从济宁曲阜机场了解到,受降雪影响,当日该机场济宁-广州方向的进出港航班均延误了3个小时。此外,日兰、京福两条高速公路济宁境内的十多个收费站也均与当日上午8点30分左右陆续封闭,直至当日10点30分左右雪势减小后,高速路才陆续恢复畅通。

路面结冰、河道结冰,存安全隐患

洒水车上路抛洒融雪剂

本报济宁12月27日讯(见习记者王洪磊) 27日,济宁又迎来了一场降雪,连续几日的低温和降雪天气为市民的出行和生活带来了诸多不便,路面积雪和城区河道结冰,存在着一定的安全隐患。环卫部门和河道管理部门纷纷开始扫雪抗寒,将隐患降低到最小。

上午9点半,太白楼路东首的如意沱府河大桥上车辆川流不息,机动车道上已经是湿漉漉一片,非机动车道上堆满了薄薄一层积雪。家住绿色家园的王海兰女士骑着电动车行驶在机动车道上,她说电动车走在有积雪的非机动车道上非常不安全,特别容易滑倒,虽然在机动车道上骑车有危险,但是相对起来还是安全一些。

10点半左右,济宁市市容局清扫二队的工作人员来到沱府河大桥进行清扫积雪,清洁工拿着铁锹清除已经结冰的积雪,洒水车向路面喷洒融雪剂,半小时后非机动车道上的积雪开始融化。

“沱府河大桥高度较高,而且坡度大,一旦出现下雪等寒冷天气,路面容易结冰,会对车辆的上下桥造成一定程度影响,甚至可能会造成交通意外。”清扫二队队长李冰说,融雪剂的作用不仅仅是将积雪融化,而且能够防止雪水结冰,只要下雪他们就会在城区的所有大桥和主要道路上喷洒融雪剂。

连续几日的低温,城区的河道出现了结冰的情况。不仅给河道清洁工带来工作上的不便,而且结冰的河面还存在这一些安全隐患。

“对于结冰的河道,清洁工会在沿岸进行垃圾打捞,而沿岸的积雪清洁工会清扫出一条道路,供市民行走。”济宁市城区河道管理处的一位工作人员介绍,为防止结冰的河道出现意外,他们的工作人员会在沿岸进行徒步巡查,张贴警告语,并消除存在安全隐患的各种因素。

▲环卫工人冒雪在大桥上清理人行道上的积雪。王洪磊 摄

▼河道上也结上了冰。李蕊 摄



昨日济宁又迎来降雪 雪后气温将持续下降

本报济宁12月27日讯(记者李蕊 通讯员 马进山) 在西南暖湿气流及冷空气的共同作用下,27日清晨济宁再次迎来一场雪。记者从济宁气象部门了解到,虽然本次雪情并不大,但降雪后的气温仍旧比较冷,甚至还会持

续下降。“又下雪啦!”27日清晨7点多钟,许多市民出门准备上班时发现,没隔几天,一场降雪又如约而至了。没多久,飘落的雪花就在一些屋顶或车上铺上了薄薄的一层。

“今天上午的雪不算大,从夜间开始济宁地区将下整整一天的小到中雪。”据济宁气象台工作人员介绍,当日上午的降雪和夜间的降雪并不属于一个系统。也就是说白天这场雪过后,从27日夜间至28日夜间,济宁全

市范围内还将迎来一次降雪过程。

记者了解到,雪后受冷空气影响,气温将持续下降,且气温降幅比较大。其中,29日最低气温将跌至-8℃至-9℃。

2010-2011年全国晚报20强第三名

最受广告主、广告商青睐的晚报

全国晚报都市报类报纸排名第一

全球排名第22位 中国品牌500强

日均发行量160万

携手与你 共赢未来

齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值

业务一部: 0537/2366539

业务二部: 0537/2366549

经济专刊部: 0537/2108110